
Александар Вучић: Нисмо послали протестну ноту Хагу, већ писмо поверљивог садржаја
петак, 12 фебруар 2016 13:58

 Београд -- Премијер Александар Вучић изјавио је да Хашком трибуналу није упутио
протестну ноту, већ писмо и да не може да каже шта пише јер је садржај поверљив.

  

  

"Писмо је, није нота и поверљиво је", рекао је Вучић новинарима након састанка са
америчким сенатором Бобом Коркером.

  

РТС је раније пренео да је Србија је послала протестну ноту Хашком трибуналу због
понашања суда према представнику Србије на рочишту поводом захтева за хапшење
троје чланова Српске радикалне странке (СРС)

  

Србији се, како је навео Вучић, не допушта да неке случајеве води пред националним
судовима, за шта су друге државе добиле сагласност. 

  

Осим тога, премијер је такође изразио наду да ће на Косову бити очувана политичка
стабилност, јер је то важно за спроводјење споразума који су у Бриселу постигли
Београд и Приштина. 
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„Не радујем се проблемима које имају у Приштини“

  

Како каже, у Приштини ће 17. фебруара бити "одржане велике демонстрације, можда и
највеће до сада на Косову". 

  

"Ја се не радујем проблемима које имају у Приштини", рекао је премијер и додао да се
због тога и не испуњавају договори с Београдом, медју којима је и споразум о Заједници
српских општина. 

  

Вучић је рекао да Србија доследно испуњава све своје обавезе и да се нада да ће то
учинити и приштинске власти. 

  

Премијер Србије је оценио да ће у наредном периоду бити тешко одржати стабилност у
региону, али је истакао да је она преко потребна свим балканским државама. 

  

Говорећи о региону Вучић је истакао да нико на Балкану не може да остане у сукобима,
јер је много проблема тек пред нама. 

  

Неће ове године бити лако да се прође кроз годишњицу оснивања НДХ и јасеновачког
логора, неће бити лако да се очува стабилност у БиХ ни на другим местима, али ми
морамо да је очувамо јер је услов нашег економског напретка", рекао је Вучић. 

  

Он је рекао да зато србија неретко прећути различите провокације и "бодље", јер је то
боље за Србију и регион. 

  

"Не говорим лоше о нашим пријатељима, комшијама, земљацима, неземљацима, зато што
кад то радите онда не можете у будућности кредибилно да разговарате са њима и
постигнете стабилност коју желите", рекао је Вучић.
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(Танјуг)
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